



MĚSTSKÁ KNIHOVNA
v Českém Krumlově

Vážené paní učitelky, vážení páni učitelé, vážení rodiče a ostatní zájemci,
Městská knihovna v Českém Krumlově vyhláší
20. ročník výtvarné a literární soutěže. Letošní téma je:

CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80 DNÍ.

Možná si vzpomenete na známou knihu J. Vernea, ve které Phileas Fogg na konci 19. století dokázal objet celý svět právě za 80 dní. Dnes už to jde mnohem rychleji, ale přesto máte možnost absolvovat tuto cestu za méně než 70 dní, takový je časový limit pro odevzdání prací... Vydejte se, kam vás srdce povede. Může to být jakákoli země, kterou jste navštívili nebo byste ji rádi poznali, dokonce i fantastická země nebo země z pohádek. Můžete namalovat či popsat, jak tam lidé žijí, nakreslit nějaké zvířátko nebo člověka oblečeného podle místních tradic a zvyků. Můžete nakreslit přírodu, stromy, květiny, různé památky... Můžete si všimnout i dopravních prostředků, kterými byste jeli. Své zážitky z cestování třeba o těchto uplynulých prázdninách nebo ze snové cesty do říše fantazie můžete napsat do literární části soutěže... Na výběr máte opravdu velmi mnoho možností a do tématu se vejde skoro vše. Moc se těšíme na vaše krásné obrázky a nápadité texty!

PROPOZICE SOUTĚŽE:

Soutěž je určena pro děti a mládež do 15 let včetně z Českého Krumlova a českokrumlovského regionu. Má dvě **samostatné** části – výtvarnou a literární. Ve výtvarné části je rozdělena do 3 věkových kategorií: předškolní děti a děti z 1. třídy ZŠ, děti z 1. až 5. tříd a děti z 6. až 9. třídy ZŠ a prvních ročníků osmiletého a šestiletého gymnázi (do 15 let). V literární jsou to 2 kategorie: děti z 1. až 5. třídy ZŠ a děti z 6. až 9. tříd včetně gymnázia.

Ve výtvarné části není omezen formát ani technika, pouze **nedoporučujeme používat fixy.**

Pokud budete používat křídly a uhel, prosíme o **zafixování obrázku**, aby se nerozsmazával!

POZOR! Nezafixované obrázky budou z hodnocení poroty vyřazeny!!!

V literární části není omezen žánr ani rozsah, pouze je třeba práci odevzdat čitelně napsanou (možno i ručně, jen ne obyčejnou tužkou – kvůli skenování pro porotu), ještě lepší pro nás i porotu bude odeslání práce přímo elektronickou poštou.

Mail: jelinkova@knih-ck.cz .

Počet prací, které může jednotlivec do soutěže přihlásit, také není omezen. Jednotlivec může obě části soutěže – výtvarnou i literární. Pouze **prosíme, aby se obě kategorie oddělovaly, takže nedoprovázejte literární práce ilustracemi uvnitř textu** (můžete na stejné téma vytvořit text i obrázek, ale samostatně).

Každá práce musí mít na rubu čitelně napsané jméno a příjmení, věk dítěte, školu a třídu, kterou dítě navštěvuje! Pro snazší komunikaci v případě ocenění dítěte prosíme o uvedení kontaktu – nejlépe mailové adresy, na kterou bychom mohli odeslat pozvánku na vyhlášení vítězů.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Svou dobrovolnou účastí v soutěži vyslovuje účastník soutěže svůj souhlas s tím, aby jím vytvořené autorské dílo bylo v souladu s § 61 zákona č. 121/2000 Sb., autorského zákona, užito tak, že bude veřejně vystaveno v místě sídla vyhlášovatelů soutěže a na jejich internetových stránkách nebo otištěno ve sborníčku prací ze soutěže.

Soutěž je vyhlášena k 4. 9. 2023. Práce můžete odevzdávat v oddělení pro děti Městské knihovny v Českém Krumlově **do pátku 10. 11. 2023 včetně.**

Po vyhodnocení odbornou porotou proběhne slavnostní vyhlášení výsledků ve středu 29. 11. 2023 od 16 hodin v Prokyšově sále (v objektu knihovny). Všechny práce budou vystaveny v prostorách oddělení pro děti Městské knihovny v Českém Krumlově v době od 29. 11. 2023 do 2. 2. 2024.

Bližší informace můžete získat u p. Heleny Jelínkové, knihovnice oddělení pro děti Městské knihovny v Českém Krumlově.

Telefon: 380716385.

E-mail: jelinkova@knih-ck.cz

TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST A SPOLUPRÁCI S VÁMI!

**PROSÍME O PEČLIVÉ PŘEČTENÍ A DODRŽENÍ
VŠECH POKYNŮ A PRAVIDEL!
DĚKUJEME!**